
 

 

Referat fra ekstraordinær generalforsamling i SDF 
 

Dato: 4. februar 2017 

Tidspunkt: kl. 13.30 

Hvor: Marselisborgcenteret, P.P. Ørumsgade 11, Aarhus  8000 C 

Kantinen – bygning 20.  http://www.marselisborgcentret.dk/partnere/ 
Dagsorden iht. vedtægter: 

 

1: Valg af dirigent (må ikke være medlem af SDF bestyrelsen) 

- som dirigent valgtes Henrik S Nielsen 

 

2: Valg af referent 

- som referent valgtes Uffe Hagen Nielsen 

 

3: Fremlæggelse af forretningsudvalgets beretning til godkendelse 

- Beretningen blev vedtaget uden kommentarer, bortset fra en tak til forretningsudvalget 

 

4: Behandling af indkomne forslag i henhold til vedtægternes §7 stk. 3 

Vedtægtsændringer: 

Bestyrelsen foreslår ændring af  §7 stk. 2, h. 1. fra: 

 

A: 

På lige år vælges formand og tre bestyrelsesmedlemmer, alle for to år 

På ulige år vælges næstformand, kasserer og 1 bestyrelsesmedlem, alle for to år. 

Hvert år vælges for et år to suppleanter til bestyrelsen. Suppleanter der indtræder i bestyrelsen i 

løbet af året overtager valgturnus fra det medlem de erstatter. 

Ændres til 

På lige år vælges formand og to bestyrelsesmedlemmer, alle for to år 

På ulige år vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for to år. 

Hvert år vælges for et år to suppleanter til bestyrelsen. Suppleanter der indtræder i bestyrelsen i 

løbet af året overtager valgturnus fra det medlem de erstatter. 

 

Og §10 stk.1: 

 

Stk. 1. SDF ledes af den på generalforsamlingen valgte bestyrelse, jfr. vedtægternes §7 stk.2g. 

Bestyrelsen består af 7 medlemmer. Udover den valgte formand, næstformand og kasserer, konsti-

tuerer bestyrelsen sig selv. 

ændres til: 

Stk. 1. SDF ledes af den på generalforsamlingen valgte bestyrelse, jfr. vedtægternes §7 stk.2g. 

Bestyrelsen består af 5 medlemmer. Udover den valgte formand, konstituerer bestyrelsen sig selv 

med næstformand, kasserer, sekretær og billedsekretær. 

 

-Der blev fremsat et ændringsforslag, gående på, at både formand og kasserer skal vælges di-

rekte af generalforsamlingen, forskudt, således at formanden vælges på lige år og kassereren 

på ulige år. 

 

§7 stk. 2 vil fremover lyde: 

På lige år vælges formand og to bestyrelsesmedlemmer, alle for to år 

På ulige år vælges kasserer og 1 bestyrelsesmedlem, alle for to år. 

Hvert år vælges for et år to suppleanter til bestyrelsen. Suppleanter der indtræder i bestyrelsen 

i løbet af året overtager valgturnus fra det medlem de erstatter. 

 

§10 stk 1. vil fremover lyde: 

SDF ledes af den på generalforsamlingen valgte bestyrelse, jfr. vedtægternes §7 stk.2g. Besty-

relsen består af 5 medlemmer. Udover den valgte formand og kasserer, konstituerer bestyrel-

sen sig selv med næstformand, sekretær og billedsekretær. 
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Efter afstemning blev disse forslag vedtaget med 135 stemme for, ingen stemte imod. 

 

 

 

 

B: 

Bestyrelsen foreslår sidste linje §10 stk. 3 slettet, så ordlyden ændres fra: 

Bestyrelsen fastlægger selv sin forretningsorden. Bestyrelsen kan uddelegere opgaver. Bestyrelsen 

kan indenfor det af generalforsamlingen vedtagne budget købe ydelser. 

 

til: 

Bestyrelsen fastlægger selv sin forretningsorden. Bestyrelsen kan uddelegere opgaver. 

- Efter en del debat omkring bestyrelsens pligt til, at følge de enkelte budgetposter vedtaget på  

 generalforsamlingen, eller hvorvidt der skal være frihed til at betragte det vedtagne budget som 

en ramme, blev punktet sat til afstemning. 

 

- Punkt B blev vedtaget efter afstemning med 109 stemmer for og 10 stemmer imod. 

 8 stemmer var hverken for eller imod. 

 §10 stk 3 lyder derefter: Bestyrelsen fastlægger selv sin forretningsorden. Bestyrelsen kan ud-

delegere opgaver. 

 

C: 

§ 5 stk. 2  

Kontingent for personlige medlemmer forfalder løbende pr. indmeldelsesdato og opkræves årligt 

forud 

 

ændres til: 

 

Kontingent for personlige medlemmer forfalder 1. januar og opkræves årligt forud. I det år hvor 

man indmelder sig betales fra indmeldelse og indtil 31/12 

 

Forslaget blev vedtaget med 138 stemmer for, ingen stemte imod 

§5 stk. 2 lyder fremover: Kontingent for personlige medlemmer forfalder 1. januar og opkræves 

årligt forud. I det år hvor man indmelder sig betales fra indmeldelse og indtil 31/12 

 

 5: Valg 

 

 Valg af formand 

Følgende har meldt sig som kandidater til formandsposten 

 Kjeld Espersen, Torstorp Fotoklub  

 Leif Alveen, Aalborg 

 

- Per Valentin blev bragt i forslag på den ekstraordinære generalforsamling, og accepterede at op-

stille  

- Efter afstemning blev Per Valentin valgt som ny formand for SDF 

 

Valg af kasserer 

 Niels Bach Vinter valgtes uden modkandidat 

 

 Valg af to bestyrelsesmedlemmer  

 

  Formandskandidaterne havde på forhånd tilkendegivet, at de ville opstille som bestyrelsesmed-

lemmer såfremt de ikke blev valgt som formand 

Opstillede var således 

 Leif Alveen 

 Kjeld Espersen 

 Ole Klintebæk 

 



 

 

Efter afstemning valgtes Ole Klintebæk 
  

( Poul Christian Jensen og Michael Fahlgren fortsætter deres valgperiode ud, dvs indtil generalforsam-

ling 2017 Kassereren er på valg igen til den ordinære generalforsamling 2017 og Ole Klintebæk fort-

sætter indtil generalforsamling 2018 ) 

 

 1 Valg af to suppleanter 

  Som suppleanter valgtes Rene Skaaning og Niels Løgager 

 

 

6: hvis det ikke lykkes at vælge en fuldgyldig bestyrelse sættes følgende forslag til afstemning: 

    Der vælges et forretningsudvalg til afvikling af SDF i henhold til vedtægterne 

 

Forretningsudvalget trak forslaget, da det var lykkedes at få ændret vedtægterne og få valgt en be-

styrelse 

 

7: evt 

  

 Det foreslås den nye bestyrelse, at anskaffe et mikrofonanlæg til fremtidige generalforsamlinger 


